
Жительница Новорайчихинска подозревается в убийстве новорожденного ребенка

Как установлено следствием, утром 26 сентября 2011 года подозреваемая, находясь в заброшенном здании бывшей библиотеки в поселке Новорайчихинск, самостоятельно родила ребенка женского пола, после чего, согласно показаниям женщины, данным на допросе, решила его убить, для чего ударила ногой по голове младенца, после этого она завернула тело в полиэтиленовый пакет и матерчатый мешок и спрятала его в этом же здании.

В ходе изучения личности подозреваемой установлено, что она отрицательно характеризуется по месту жительства, злоупотребляет спиртными напитками, имеет пятерых малолетних детей, в отношении четырех из них лишена родительских прав.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Октября 2011

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/643952>